
Hvis de sproglige og faglige kvalifikationer er i orden, hvordan vil du så have det med udenlandsk 

arbejdskraft i ældreplejen (%) 
 

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total 

Meget positivt 30 22,7 19,3 22,4 23,8 

Positivt 45,1 46,6 46,2 51 47,2 

Hverken positiv eller negativt 12,7 13,5 18,4 12,4 14,2 

Negativt 7 8,8 8,8 8,4 8,2 

Meget negativt 2,4 5,9 6,5 4,1 4,6 

Ved ikke 2,7 2,6 0,8 1,6 2 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Jeg er bekymret for, at udenlandske medarbejdere taler for 

dårligt dansk (%) 
 

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total 

Helt enig 12,7 19,8 20,7 13,6 16,5 

Enig 43,3 42,8 41,8 35,2 40,8 

Hverken enig eller uenig 20 20,2 22,7 33,4 24,1 

Uenig 14,7 11 8,6 12,9 11,9 

Helt uenig 7,5 3,8 4,9 3,2 4,9 

Ved ikke 1,8 2,3 1,4 1,7 1,8 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Jeg er bekymret for, at udenlandske medarbejdere øger 

integrationsudfordringerne i samfundet (%) 
 

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total 

Helt enig 9,5 10,5 12,7 8,1 10,2 

Enig 26,5 24,4 28,1 23,3 25,6 

Hverken enig eller uenig 24,4 22,7 28,1 36,4 27,9 

Uenig 24,1 26,8 21,3 19,3 22,8 

Helt uenig 10,4 9,1 6,9 8,6 8,8 

Ved ikke 5 6,5 2,9 4,2 4,6 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Jeg er bekymret for, at udenlandske medarbejderes faglige 

niveau er for lavt (%) 
 

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total 

Helt enig 7,5 9,2 6,8 6,6 7,5 

Enig 31,9 27,4 29,5 20,1 27,3 

Hverken enig eller uenig 22,8 31,1 35,8 37,3 31,5 

Uenig 24,8 19,8 19,8 22,5 21,9 

Helt uenig 10,8 8,1 5,3 6 7,6 

Ved ikke 2,2 4,4 2,8 7,5 4,2 

 



Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Jeg er bekymret for, at udenlandske medarbejdere tager 

arbejdet fra danskere (%) 
 

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total 

Helt enig 4 6,7 3,8 5,5 4,9 

Enig 16,1 13,6 11,2 6,1 11,8 

Hverken enig eller uenig 24,1 20,1 27,5 23,6 23,9 

Uenig 30,4 37,5 35,4 43,1 36,4 

Helt uenig 23,7 19 21 20,9 21,3 

Ved ikke 1,8 3,1 1,1 0,9 1,7 

 


